



1 сентября 2019 года руководитель отдела кадров следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области посетила торжественные линейки, посвящённые Дню знаний.



1 сентября 2019 года руководитель отдела кадров следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области Луканина Наталия Александровна посетила торжественные линейки, посвящённые Дню знаний.

Под патронатом регионального управления СКР находится два кадетских класса в школах города Тюмени.

Наталия Александровна на классном часе в 6 «к» классе школы 92 вручила кадетам подарки и сообщила ребятам о правилах безопасного поведения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

Ученикам 10 «в» класса гимназии 83, которые с сентября этого года стали кадетами руководитель отдела кадров также вручила подарки и рассказала про Академию Следственного комитета Российской Федерации.

Желаем нашим кадетам отличных оценок, новых и интересных знаний!

Изображения



04 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1386859>